YCTHbIN CYET Ha ypoKax
MaTeMaTuKu B 5 — 6 Knaccax

Paboma y4yumesnss MamemMamuku
MBOY «COLL Ne 30» 2. QHeesnbca

Lllepwakoeol TambsiHbl ArileKcaHOPOBHbI



BaneHTuH bepecToB

YCTHbIN cYeT
Hy-ka 8 cmopoHy kapaHOawu!

Hu kocmsawek. Hu py4yek. Hu mena.
YemHbiu cuém! Mbr meopum amo desio
TonbKo cusiou yma u oyuwu.
Hucna cxodssmesi 20e-mo 60 mbme,
U e2na3a Ha4YuHarOMm ceemumabCHl,

A Kkpy2omM mosibKO YMHbIe J1uua,
fTlomomMmy ymo cyumaem 8 yme.
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Ba)XHOCTb N HEODXOAUMOCTb YCTHbIX YNPaXXHEHNN
AOKa3blBaTb HE NPUXOAUTBLCS. 3HAa4YEHUE NX BENUKO B
dopMnpoBaHNN BbIYMUCIIUTENBbHbBIX HABbLIKOB U B
COBEPLLUEHCTBOBAHUN 3HAHUI MO HYMepauuu, U B
Pa3BUTUN NIMYHOCTHBLIX Ka4yecTB pebeHka. Co3naHue
onpeaeneHHoOn CUCTEMbI NOBTOPEHNSI paHEE U3YYEHHOIO
Martepuana gaet yyYalmmMmca BO3MOXHOCTb YCBOEHUS
3HaHUW HaA YPOBHE aBTOMAaTUYECKOro HaBblKka. YCTHbIE
BbIYMCNEHUA HE MOTYT ObITb Clly4YanHbIM 3TanoM YpPoKa,
a JOSMKHbI HAXOONTbLCA B METOAMNYECKON CBSA3N C

OCHOBHOWN TEMOW N HOCUTb NPODNEMHbIN XapakTep.

3auuesa O.[1. «Ponb ycmH020 cyema 8 hopMuposaHuu
8bIYUCTUMESIbHbIX HaB8bIKO8 U pal3gumus  JIU4HOCMU
pebeHKay
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3agaym YCTHOro cyera:

Bocnpon3BoacTBO U KOPPEKTUPOBKA
onpeneneHHbix 3YH yyalmxcsa, Heobxoanmblx
AN X CaMOCTOATENbHOU AEATENbHOCTU Ha
YPOKE 1NN 0OCO3HAHHOIO BOCMPUATUSA
0OBbACHEHUSA yunTENS.

KOHTpOnb yuyntensa 3a COCTOAHUEM 3HAHUN
yyaLlnxcs.

[lcnxonormnyeckasi nogrotoBka yHalWWNXCA K
BOCINMPUATUNO HOBOIO MaTepinaria.



Haxo)xOeHue 3HaYeHuUU
MamemMamu4yecKUXx ebipa)xxeHuul.

900 x 8 8 x 7000 1428 : 14

601 x9 3800 + 2200 4200 : 6

6999 +1 3800 - 2200 7200 - 4800
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YMeHbLliaemoe 1,2 14,6 0,17

PasHocTb 10,6 0,5






3535 =1225 3%4=12
45*45 =2025 475=20
5555 =3025 5%6=30
6565 =4225 6%7=42
/575 =35625 778=56
8585 =7225 89=72
9595 =9025 9*10=90



;Il
NI I, i i 7

& 85745 =
(8*4+(8+4)/2)coTeH+5%5

= 38*100+25=3825

& 35"55=(3*5+(3+5)/2)coTeH+5%5=
=19*100+25=1925



TPOUMTANTE SAMCH:

1) 24 < 37 < 58

2)127 < 248 < 250
3) 1000 < 1054 < 1580

4) 2341 < 3675 < 3796
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RAROE UACINO NONYyuuTCA
B KOHUE LenoYyKu?
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Kakyro koopauHaTy MMeeT Kaxpas
n3 Touyek A,B, C n 1 Ha pucyHke?
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- Kakoe HanpasneHuwe aAsuxeHUA
/ cOOTBEeTCTBYEeT pelieHUto?

14 KkM/Y + 12 KM/Y = 26 KM/Y

Cxema 1
14 Knm/y 12 kM1
—_— <+
HaBcTpeuy...
v | Cxema 3
(Cxema 2 14 kM
12 kmu 14 KM 1)—}'
< b 2 KM'Y
+ H
B npoTnBONOSOXHbIX... B ogHOM ...

13
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Kakoe HanpasneHue AsuxeHUs
COOTBEeTCTBYEeT pelieHUo?

14 KkM/Y - 12 KM/Y = 2 KM/

Cxema 1
14 Knm/a 12 KMy
S «+—
HascTpeuy...
Cxema 2 . Cxema 3
| 14 kmiv
12 kma 14 Kmiy —_—

<+— ‘ S 12 kMY
|

B NpoTMBOMNONOXHbIX... B oHOM
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dPopMbI socripussmust

yCMHO20 cyema

< bernbin cnyxosou (YNTaeTcsa ydnuTtenem,
YYEHUKOM).

< 3puTenbHbIn (Tabnuubl, nrakaTbl, 3anMcu
Ha Oocke).

< KoMOMHMPOBaHHbLIW.



